

「2018年改定の要点と解説」正誤表

2018年3月20日現在

	誤	正
P12 点数表 床裏装 歯科技工加算1・2	歯科技工加算1・床裏装…+50-(+75)[-75] 歯科技工加算2・床裏装…+30-(+41)[-41]	歯科技工加算1・床裏装…+50 <u>(+85)</u> [+85] 歯科技工加算2・床裏装…+30 <u>(+51)</u> [+51]
P19 (4)歯科特定疾患療養 管理料の解説	放射線治療性顎骨壊死	放射線性顎骨壊死
P47 周術期口腔機能管理料 (Ⅲ)の解説の表の【改正前】	周Ⅰ, 周Ⅲ	周Ⅰ, <u>周Ⅱ</u>
P52 歯科治療時医療管理料 の解説4の表	歯科治療時医療管理料 (40点)	歯科治療時医療管理料 (<u>45</u> 点)
P62 中央の表【改定後】未届 医療機関 訪問診療3	167点	<u>165</u> 点
P65 解説1の2行目後段	医科点検表	医科 <u>点数</u> 表
P70 解説1の3行目後段	(P54参照,	(<u>P52</u> 参照,
P79 有床義歯咀嚼機能検査 の解説2-(2)	「有床義歯咀嚼能力検査」 「有床義歯咀嚼能力検査1」	「有床義歯咀嚼機能検査」 「有床義歯咀嚼機能検査1」
P79 有床義歯咀嚼機能検査 の解説3-(3)	「有床義歯咀嚼能力検査」 「有床義歯咀嚼能力検査2」	「有床義歯咀嚼機能検査」 「有床義歯咀嚼機能検査2」
P132 高強度硬質レジンブ リッジの解説2の表 仮着の点数	100点	<u>40</u> 点
P132 高強度硬質レジンブ リッジの解説4	3月1日現在、保険収載されている	<u>4月</u> 収載予定の
P160 改定事例5の4/2 修形(MO)の点数及び合計	改定前 120 改定後 120 改定前 合計 6,266 改定後 合計 7,616	改定前 <u>126</u> 改定後 <u>126</u> 改定前 合計 <u>6,272</u> 改定後 合計 <u>7,622</u>
P162 改定事例7の5/2 訪 衛指の点数、合計点数、総合 計点数	<u>328</u> 合計 2,397 3,369	<u>300</u> 合計 <u>2369</u> <u>3,341</u>
P166 10.常勤職員の配置 を、常勤換算でも配置可能と するもの	(追加)	歯科疾患管理料 総合医療管理加算 歯科疾患在宅療養管理料 在宅総合医療管理加算 在宅患者歯科治療時医療管理料